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Název práce: Prostředky pro rozvoj bruslařských dovedností a jejich využívání v přípravě 
hráčů ledního hokeje    
 
Vedoucí práce: Mgr. Jana Mílová  

 

Oponent práce: Mgr. Adrián Agricola, Ph.D.  

 
Téma práce: Na základě dotazníkového šetření zjistit využívání moderních prostředků pro 
rozvoj bruslařských dovedností u vybraných trenérů mládeže.  
 
Téma bylo v literatuře: obsah teoretické části práce je v literatuře zpracován.  

 
Zaměření práce: teoreticko-empirické   

 
Rozsah práce: dostatečný, 64 stran + přílohy   
 
Použitá literatura: odpovídající zaměření práce  
 

Jazyková a stylistická úroveň práce: jazykovou a stylistickou úroveň práce jako přijatelnou 

 
Formální stránka práce: práce odpovídá požadavkům kladeným na diplomovou práci na 

PdF UHK.  

 
Citace v textu: odpovídá požadované normě  
 
Cíl práce, úkoly práce, metodologie, zpracování výsledků: Cíl a úkoly práce jsou 

stanovené jasně a srozumitelně. Na základě cíle si autor stanovil dvě výzkumné otázky. 
Výsledky jsou zpracovány za pomoci software Excel; autor se ve výsledkové části zaměřuje 
na jednotlivé otázky a popisuje odpovědi respondentů na ně. Pro větší přehlednost četností 
jednotlivých odpovědí využívá koláčové grafy. Výsledky jsou obecně zpracovány přehlednou 
formou. V závěru autor odpovídá na stanovené otázky.  

 
Využitelnost pro praxi: Průměrná. Autor pro svou práci zvolil zajímavý a netradiční námět. 
V teoretické části obeznamuje s jednotlivými moderní prostředky, v části praktické zjišťuje 
povědomí trenérů o těchto prostředcích. Je škoda, že autor nedoplnil do práce „něco“, co by 

přispělo ve větší míře využitelnosti v praxi (např. ukázka (popis) TJ se zařáděním vybraných 



prostředků s ohledem na typ/obsah TJ, věkovou kategorii, video (vložené DVD) s ukázkami 

správných technik provedení apod. Tím by práce získala daleko větší využití pro praxi).  

 

Úroveň závěrečné práce: Odpovídá formálním požadavkům kladeným na závěrečnou  
diplomovou práci na Univerzitě Hradec Králové.  

 

Cíl práce: Splněn  
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